Tabnuua Ne 2. TexHu4eckme xapakTepucTukm

TexHuUYeckne xapakTepucTukm / YpoBHM npudopa 907-L1 907-L2

Amnnutyaa konebatensHOM YaCcTu BbIXOLHOMO UMMYIbCa:
. + +

- 6e3 Harpysku: He meHee 250B
- C Harpy3komn: He meHee 100B
Perynupyemasa amnnutyga nepeon dasbl UMMynbca NpsMoyrosibHOM
dopmbl: 25-80B (25 no ymonyaHuio) + +
[vanasoH gesmauun amMnnuTyasl Nepson dasbl UMNynNbCa NPSMOYrosibHON
dopmMbl: perynupyembln B npegenax + 2 — 16B ot 3agaHHON onopHON B +
aMnnuTyabl, C AUCKPETHOCTLIO perynmpoBkm 2 B.
[OnuTtenbHOCTbL NepBon dasbl MMNYrbca NPSIMOYToSibHOM DOPMbI (3HEPIUS
BO3AENCTBUSA): perynupyemas, He 6onee 400 mMKcek. + +
[nanasoHbl ogHoBpeMeHHon aesnaumm A1/ YactoTbl:
- 30-50B — ansi A1; - +
- 40-80l'y — ons YyacToThl.
VMcxopgHas ycTaHOBNEHHAst YacToTa BbIXOQHOMO curHana, u; 60 60/ 100
BocemMb paboymx 4acToT BbIXOAHOro curHana, u: + +

16, 30, 60 (yctaHoBneHa no ymondanuio), 100, 160, 230, 290 n 350

KonmyecTBo MMNynbCoOB B NaKeTe, coAepXalleecs B UCXOAsLLEM cUrHane
npubopa (ykasaHa Ans oTAeNbHbIX PEXUMOB):

‘DIAGNOST 1”7-1,

“CONSTANT 17=1-8

“INTERVAL”=1-8,

‘DIAGNOST 17-1,
‘DIAGNOST 2“-1,
“CONSTANT 1/2"n

‘FMVAR” - 2 “INTERVAL” =1 - 8,
“FMVAR” — 2

Bosgencrtere npy nomoLm nepemeHHon YyacTtoThl (pexum FMVAR): B
AnanasoHe 30Ny — 180ly, B TeyeHne 2.0 MUHYT + +
BO3MOXHOCTb perynmpoBKM pacCTOAHUS MEXAY MMMNyNbcaMy B nakeTe oT
10 (no ymonyanuo) go 80 egunuy ¢ «warom» 10 eguHuy, + +
YeTbipe Anana3oHa nepeMeHHON YacToThbl B pexume FM:
-10-30Tw, - *
- 30— 120 Ny (no ymonuaHuio),
- 120 - 250 Iy,
- 250 — 350 Iu.
CooTHoweHre «Bo3aencTBue/nay3ay», B cekyHgax: 1:1 (He perynupyetcs),
npumeHsietca B pexunmax INTERVAL n AM. + +
MapameTp SENS - BO3MOXHOCTb PEryNMPOBKM YyBCTBUTEIBHOCTHU + +
npmnbopa
®yHkuna ECONOM - obecneunBaeT CHUXeHWe aHepronoTpebneHus + +

(ooctynHa Bo Bcex pexumax kpome EN, SC, CS n SM)

MNCTOYHMK nuTaHua:

aBe 1.5V ogHopasoBble 6aTaperiku unu gee 1.2V akkymynatopHble 6aTtaperiku Tunopasmepa AA

Pasmep npnbopa, mm: 140 x 63 x 31

Bec (6e3 6atapen), r: 150

Mpubop npeaHasHaveH Ans 3KcnnyaTauun npu Temnepatypax ot +10 go +35 “C.

CpenHuin cpok cnyx6bl npnbopa cocTaBnseT He MeHee 6 ner.




